[image: image1.png]2. Mindegyik rajz 1-et jelent. Mennyit ér a kiszinezett 1ész?
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[image: image2.png]3. Béla, Andrés, Jozsi, Misi és Hugo ugyanakkora csokoladét nyertek a matematikaversenyen.

Béla az L . Andrés az L . Jozsi az l Misi az i Hugo az L részét ette meg. Szinezd ki az
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egyes egységtorteket az alabbi abréakon! Ki ki(k)nél evett tobb csokoladét? (Olvasd le az

abrardl!)

Béla: L Andras: L Jozsi: 1 Misi: S Hugé: —
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[image: image3.png]2. Abrazold szamegyenesen az el6z6 feladatban megadott torteket!
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[image: image5.png]4. Milyen tértszamokat jel6lnek a betiik az alabbi szamegyeneseken?
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[image: image6.png]5. A kévetkezo toreteket ird be a megfelel helyre!
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[image: image8.png]6. a) Peti sziiletésnapjara 12 szeletes tortat kapott. Kitalaltak, hogy tortaevé versenyt tartanak.
. 3 o2 e 2
Peti a torta — 1észét ette meg, Dani a — 1észét, Isti az — részét és Miki a — részét.
12 12 12 12

Ki ette a legtobb tortat? Hany szelet tortét ettek meg fejenként és dsszesen?

b) Gabor és baratai elhatarozték, hogy felassak Gaborék kertjét. Ki asott a legtébbet, ha
(e Lo o3 4
Adam az s 1észét, Jani a % 1észét, és Gabor a 3 1észét asta fel a kertnek?

¢) Panni néni 500 m?-es kertjének % részén termeszt paradicsomot. Magdi néni 500 m*-

es kertjének é részén termeszt paradicsomot. Panni néni vagy Magdi néni termeszt

nagyobb teriileten paradicsomot?

d) Pisti bacsi farmyjan éllatokat tart. Az allatok 176 1észe tylk, 146 1és7e sertés, 126 része marha és

é 1észe 16. Melyik llatbol tart a legtobbet?




